



Будущие специалисты в сфере внешних церковных связей встретились с представителем Ассирийской Церкви Востока в России



Служба коммуникации ОВЦС, 02.10.2023. 1 октября 2023 года московский ассирийский храм Пресвятой Девы Марии посетили слушатели учебного курса «Древние Восточные Церкви», реализуемого кафедрой церковно-практических дисциплин Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия совместно с Отделом внешних церковных связей Московского Патриархата.

От имени прихода храма гостей тепло приветствовал его настоятель, представитель Ассирийской Церкви Востока в России хорепископ Самано Одишо. Старший диакон храма Роланд Биджамов представил вниманию собравшихся лекцию на тему богословского, литургического, исторического, культурного наследия Ассирийской Церкви и исконно дружественных отношений ассирийских

христиан с Русской Православной Церковью и Российским государством. Отдельно было рассказано об истории храма Пресвятой Девы Марии, в этом году отмечающего 25-летие своего открытия и освящения, и о его современной жизни, в том числе реализуемых приходской общиной информационно-просветительских, молодежных и благотворительных инициативах.

Организатором мероприятия выступил преподаватель учебного курса «Древние Восточные Церкви», сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата С.Г. Алферов. Во встрече также приняли участие сотрудник Общецерковной аспирантуры и докторантуры диакон Арсений Григорян, сотрудник Синодального отдела по делам молодежи диакон Евгений Есауленко, сотрудник телеканалов «Спас» и «Союз» А.А. Черепенин, сотрудница ОВЦС С.В. Михайлова.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90836/>